

День Космонавтики

*Летит, летит ракета
Вокруг земного света,
А в ней сидит Гагарин –
Простой советский парень!*

12 апреля в нашей стране отмечается День космонавтики. Это важное событие в жизни нашей страны, о котором должны знать дети. Дошкольное детство важнейший период становления личности, и такие события, способствуют развитию патриотических чувств. Очень важно привить детям чувство гордости и уважения к своей стране, ее культуре, осознание личной причастности к жизни Родины.

Воспитанники младшей группы «Непоседы» из бесед узнали о космосе, о том, что первыми полетели в космос две собаки: Белка и Стрелка, о первом космонавте Ю. А. Гагарине, познакомились с понятиями: планета, космос, ракета, луна, космонавт, с интересом рассматривали иллюстрации о космосе, слушали рассказы.

Ребята вместе с воспитателями лепили из пластилина космическую ракету, рисовали звездное небо, сделали аппликацию «Я космонавт», играли в подвижные и пальчиковые игры, собирали разрезные картинки.

Тематическая неделя «День космонавтики» прошел в младшей группе познавательно и интересно.



